

# 外送員送餐停迎賓道 保全三字經辱罵

SETN三立新聞網 三立新聞網 2021年2月4日 記者李綺雯、趙英光／台中報導

又是和外送員相關的糾紛！在台中西屯區一棟社區大樓，去年12月22日晚上8時許，外送員為了送餐將機車停放迎賓車道，引來大樓保全不滿上前提醒，沒想到雙方竟然發生衝突還大打出手，據了解大樓保全以三字經辱罵外送員，雙方才會起衝突，外送員認為當時天色昏暗，沒看清楚標示才會誤停，員警到場之後這名保全才開口道歉。

台灣大道旁的這處豪宅社區，在去年12月22日晚上8時許，發生外送員與社區大樓保全起衝突事件。

記者李綺雯：「根據了解，大樓保全是看到外送員的機車停在迎賓車道，才會要求外送員將機車移開，但口氣不好雙方才會起衝突。」

你一句我一句誰也不讓誰，保全先用三字經辱罵，外送員提醒保全自己正在錄影，但保全態度依然強硬，認為是外送員先衝撞他。



保全先用三字經辱罵外送員，雙方最後更大打出手。

非當事者保全：「（外送員）有時候第一次來送不知道怎麼停的話，我們會大概跟他說一下停的位置，不會去跟他們起衝突。」

記者李綺雯：「但外送員認為只是為了送餐，將機車臨停在一旁的車道，卻被保全怒罵，讓他不能接受。」

外送臨停區就位在社區大樓的右邊，疑似是天色昏暗，外送員才沒有看清楚標示。



非當事者外送員：「通常都會配合，就是互相配合的話其實就不會有衝突。」

警方表示保全事後得知可能涉及妨害名譽，態度馬上放軟並向外送員道歉，但保全公司與社區大樓管委會目前對於這起事件沒有回應。